1. Készítsen új adatbázist bázis néven!

2. Importálja az adatbázisba az eszközök.xls fájlból az adatokat! Az ID mezőt tegye elsődleges kulccsá! Az új tábla neve legyen: eszkozok.

Készítse el a következő lekérdezéseket, majd mentse a zárójelben megadott néven:

3. Készítsen lekérdezést részlegenként az eszközök számáról! (01reszlegenkent)

4. Hány olyan eszköz van, amelynél a részleg ismeretlen? (02ismeretlen)

5. Listázza ki azokat az eszközöket, melyek megnevezése 1-nél többször szerepel az adatbázisban! (03tobbszor)

6. Mennyi a kutatás részleg eszközeinek összértéke? (04kutatsossz)

7. Mennyi az eszközök átlagos értéke részlegenként? (05atlag)
8. Hány eszköz értéke 1400 € ? (06euro)
9. Készítsen lekérdezést, melyben részlegenként a legalacsonyabb és a legmagasabb értékű eszköz értékét jeleníti meg! (07lkln)
10. Készítsen lekérdezéssel új táblát kutatas néven, melyben csak a „Kutatás” részleghez tartozó eszközök szerepelnek minden adatukkal! (08kutatas)

11. Növelje a kutatas táblában lévő eszközök értékét 10%-kal! (09novel)

12. Növelje az eszkozok táblában lévő „Telekom” részleghez tartozó eszközök értékét 300 €-val! (10 novel)

13. Az eszkozok tábla azon rekordjainál, ahol az ID mező értéke 310 és 320 közé esik változtassa meg a részleg típusát „Ellátás”-ra! (11ellatas)

14. Törölje az eszkozok táblából azokat a rekordokat, melyeknél a részleg nem ismert! (12torol)

